BASE JURÍDICA
O LAMCE é um laboratório vinculado ao Programa de Engenharia Civil da COPPE/UFRJ e está submetido às regulamentações e diretrizes destes órgãos.
A execução de estudos e projetos de pesquisa e desenvolvimento tecnológico do LAMCE opera sob o marco regulatório da Política Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação do Ministério da Ciência e Tecnologia, intermediado pela Fundação COPPETEC. Está, portanto, sujeito à regulamentação destas duas entidades.
A legislação federal que regulamenta as atividades de pesquisa universitária e a prestação de serviços através das fundações universitárias de apoio à pesquisa abrange o seguinte conjunto de leis:
· Lei nº 8.958 de 20 de dezembro de 1994, regulamentada pelo decreto n. 5205/2004, que dispõem sobre as relações entre as instituições federais de ensino superior e de pesquisa científica e tecnológica e as fundações de apoio e dá outras providências.
· Decreto nº. 7.423, de 31 de dezembro de 2010, que regulamenta a Lei nº 8.958, de 20 de dezembro de 1994, que dispõe sobre as relações entre as instituições federais de ensino superior e de pesquisa científica e tecnológica e as fundações de apoio.
· Lei n. 10.973/2004 e decreto nº 5.563/2005, que dispõem sobre incentivos à inovação e à pesquisa científica e tecnológica no ambiente produtivo
· [bookmark: _GoBack]Lei n. 12.863/2013, que regulamenta a celebração de convênios entre as instituições federais de ensino superior ou demais Instituições Científicas e Tecnológicas, fundação de apoio, entidades privadas, empresas públicas ou sociedades de economia mista, suas subsidiárias ou controladas, e organizações sociais, para finalidades de pesquisa, desenvolvimento, estímulo e fomento à inovação

Decreto federal n° 5.563/2005, que dispõe sobre incentivos à inovação e à pesquisa científica e tecnológica no ambiente produtivo, e dá outras providências.


